Zadania

1. Na ustawione poziomo lewe ramie dzwigni dwustronnej dziata pionowo w dét sita o wartosci
10 N, a na prawe ramie — sita o wartosci 2 N. Dtugos¢ ramienia sity z lewej strony osi obrotu
wynosi 10 cm. Oblicz dtugos¢ ramienia sity z prawej strony osi obrotu, jesli dZzwignia pozostaje

w réwnowadze.
2. Srednica walca studziennego kotowrotu, na ktéry nawiniety jest sznur, wynosi 10 cm, a odlegto$¢

od osi do raczki kotowrotu — 50 cm. Ustal, jakg sitg trzeba dziata¢, aby wyciggnac ze studni

10 | wody. Masa 1 | wody to okoto 1 kg. Pomin mase wiadra.

50 cm
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